	ỦY BAN DÂN TỘC


Số:         /UBDT- ĐPIII
V/v mời cán bộ tham gia

Ban Tổ chức Họp mặt Tết cổ truyền Chôl Chnăm Thmây của đồng bào Khmer Nam Bộ năm 2019

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Hà Nội, ngày       tháng 02 năm 2019


Kính gửi: Bộ Công an
Thực hiện nhiệm vụ được Thủ tướng Chính phủ giao năm 2019; Ủy ban Dân tộc phối hợp với Ủy ban nhân dân các tỉnh, thành phố khu vực Tây Nam bộ và Đông Nam bộ tổ chức Họp mặt mừng Tết cổ truyền Chôl Chnăm Thmây của đồng bào Khmer Nam Bộ năm 2019 với quy mô khoảng 1000 người, địa điểm tại Thành phố Cần Thơ.
Để công tác phối hợp, chỉ đạo, điều hành chuẩn bị cho buổi Họp mặt thành công, đạt kết quả tốt, Ủy ban Dân tộc trân trọng đề nghị:

1. Bộ Công an chỉ đạo Công an các tỉnh, thành phố khu vực Tây Nam bộ và Đông Nam bộ có phương án đảm bảo an ninh, an toàn trật tự cho buổi Họp mặt mừng Tết cổ truyền Chôl Chnăm Thmây của đồng bào Khmer Nam Bộ năm 2019. Ủy ban Dân tộc đang xin ý kiến của Thủ tướng Chính phủ về thời gian tổ chức Họp mặt (thời gian dự kiến tổ chức vào 01 trong các ngày từ 05/4/2019 đến 09/4/2019).

2. Mời 01 đồng chí Lãnh đạo tham gia thành viên Ban Tổ chức.
Công văn cử Lãnh đạo tham gia Ban Tổ chức xin gửi về Ủy ban Dân tộc, số 80 Phan Đình Phùng, Ba Đình, Hà Nội; điện thoại: 08044329, 0914906892 (gửi file mềm qua thư điện tử phamphuthinh@cema.gov.vn) trước ngày 22 tháng 02 năm 2019 để tổng hợp chung.

Ủy ban Dân tộc trân trọng đề nghị Quý Cơ quan phối hợp thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Bộ trưởng, Chủ nhiệm (để b/c);

- Cổng TTĐT UBDT;
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