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KẾ HOẠCH

Kiểm tra việc thực hiện Quyết định số 2086/QĐ-TTg ngày 31/10/2016 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt “Đề án hỗ trợ phát triển kinh tế -           xã hội các dân tộc thiểu số rất ít người giai đoạn 2016-2025”

Thực hiện Quyết định số 71/QĐ-UBDT ngày 22/2/2019 của Bộ trưởng, Chủ nhiệm Ủy ban Dân tộc về việc Phê duyệt kế hoạch chi tiết triển khai thực hiện nhiệm vụ công tác năm 2019 của Vụ Địa phương I. Ủy ban Dân tộc tổ chức Đoàn công tác kiểm tra tình hình thực hiện Quyết định số 2086/QĐ-TTg  tại các tỉnh: Sơn La,  Hà Giang và tỉnh Cao Bằng. Cụ thể như sau:
1. Mục đích, yêu cầu: Kiểm tra, rà soát tình hình thực hiện Quyết định số 2086/QĐ-TTg tại các địa phương, kịp thời phát hiện những khó khăn, bất cập để đề xuất, kiến nghị với Bộ trưởng, Chủ nhiệm Ủy ban Dân tộc và các cơ quan Trung ương có giải pháp tháo gỡ, nhằm phát huy hiệu quả của chính sách.
2. Thời gian, địa điểm:
- Thời gian: từ ngày 20/6 đến ngày 6/7/2019.
- Địa điểm: Tại địa bàn một số thôn, bản được hưởng chính sách nêu trên tại các tỉnh: Sơn La, Hà Giang và tỉnh Cao Bằng.
3. Thành phần Đoàn công tác:
- Trưởng đoàn: Lãnh đạoVụ Địa phương I (PVT Ma Thế Luận).
- Thành viên đoàn công tác: Công chức Vụ Địa phương , Ủy ban Dân tộcI; đại diện Vụ Ngân sách Nhà nước, Bộ Tài chính; đại diện Vụ Địa phương & Lãnh thổ, Bộ Kế hoạch & Đầu tư.
4. Nội dung:
- Đánh giá một cách toàn diện kết quả thực hiện các nguồn vốn: Vốn riêng Trung ương; vốn chương trình, chính sách đang thực hiện; vốn cân đối của địa phương đối với đồng bào các dân tộc thiểu số rất ít người trên địa bàn thôn, bản tại Quyết định số 2086/QĐ-TTg từ năm 2016 đến năm 2018 và tình hình triển khai thực hiện năm 2019 (có phụ lục báo cáo kèm theo).

- Làm việc với Ban Dân tộc và các sở, ngành liên quan về thực hiện Quyết định số 2086/QĐ-TTg.

- Kiểm tra tình hình triển khai thực hiện thực tế tại các thôn, bản.
5. Kinh phí thực hiện:
- Phương tiện xe ô tô di chuyển và công tác phí của cán bộ Ủy ban      Dân tộc.
- Nguồn chi: Nguồn thường xuyên của Ủy ban Dân tộc./.
	Nơi nhận:

- Bộ trưởng, CN UBDT (để b/c);

- Cổng TTĐT của UBDT;
- Lưu: VT, ĐPI.
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