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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


      Hà Nội, ngày      tháng 9 năm 2019


BÁO CÁO

Tổng kết 05 năm thực hiện Pháp lệnh Cảnh sát cơ động


Phúc đáp Công văn số 2472/BCA-K02 ngày 28 tháng 8 năm 2019 của Bộ Công an về việc Tổng kết 05 năm thực hiện Pháp lệnh cảnh sát cơ động, Ủy ban Dân tộc báo cáo kết quả như sau:
I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH CHUNG

Ủy ban Dân tộc là cơ quan ngang Bộ của Chính phủ, thực hiện chức năng quản lý Nhà nước về công tác dân tộc trên phạm vi cả nước. Tham mưu với Đảng, Nhà nước, Chính phủ chủ trương đường lối chính sách về công tác dân tộc. Uỷ ban Dân tộc luôn bám sát thực hiện nhiệm vụ chính trị được giao chủ động phối hợp các Ban, Bộ, ngành, đoàn thể ở Trung ương và các địa phương, tổ chức triển khai thực hiện tốt các nhiệm vụ chính trị nói chung và công tác đảm bảo trật tự an toàn xã hội trong vùng đồng bào dân tộc thiểu số; công tác tổ chức, hoạt động của lực lượng bảo vệ cơ quan nói riêng.
II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN
1. Công tác tổ chức, thực hiện tuyên truyền phổ biến các quy định của pháp luật
- Công tác xây dựng lực lượng trị an cơ sở luôn được Ban Cán sự Đảng, Đảng uỷ, Lãnh đạo Uỷ ban Dân tộc xác định là nhiệm vụ quan trọng; Kịp thời quán triệt và tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và của các Ban, Bộ, ngành Trung ương về công tác xây dựng lực lượng trị an cơ sở trong cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và người lao động của Uỷ ban Dân tộc, góp phần giữ vững an ninh chính trị trật tự an toàn xã hội đảm bảo hoàn thành nhiệm vụ chính trị mà Đảng và Nhà nước giao, làm chuyển biến tích cực trong nhận thức của đội ngũ cán bộ đảng viên, công chức, viên chức và người lao động trong Uỷ ban Dân tộc về nhiệm vụ công tác xây dựng lực lượng trị an cơ sở.

- Về Công tác chỉ đạo thực hiện các Chỉ thị, Nghị quyết về an ninh, trật tự:  Quan tâm chỉ đạo cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và người lao động trong toàn cơ quan thực hiện tốt các Nghị quyết của Đảng, Nhà nước về nhiệm vụ an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội, Nghị quyết 08 của Bộ chính trị về "Chiến lược An ninh quốc gia trong tình hình mới"; Kết luận số 86-KL/TW ngày 05/11/2010 của Bộ chính trị về "Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đảm bảo an ninh Quốc gia trong tình hình mới"; Chỉ thị số 34-CT/TW ngày 17/4/2009 của Ban Bí thư về tăng cường đấu tranh chống âm mưu, hoạt động "Diễn biến hòa bình" trên lĩnh vực tư tưởng văn hóa của các thế lực thù địch… Trên cơ sở đó, Ban Cán sự Đảng, Đảng ủy, lãnh đạo Ủy ban Dân tộc đã chủ động xây dựng các chỉ tiêu kế hoạch thực hiện nhiệm vụ công tác an ninh trật tự và an toàn xã hội tại cơ quan.
Trong những năm qua Ủy ban Dân tộc đã phối hợp với các đơn vị trực thuộc Bộ Công an; Cục Phòng cháy chữa cháy và cứu nạn cứu hộ - Bộ Công an, Bộ Quốc phòng, Phòng cảnh sát Phòng cháy chữa cháy và cứu nạn cứu hộ thành phố Hà Nội, Công an phường Quán Thánh và các đơn vị có liên quan trên địa bàn thành phố Hà Nội trong công tác thực hiện chính sách, pháp luật về Cảnh sát cơ động; phòng cháy và chữa cháy và công tác xây dựng lực lượng trị an cơ sở.

Ủy ban Dân tộc đã chỉ đạo các vụ, đơn vị thực hiện trong công tác thực hiện chính sách, pháp luậtvề phòng cháy và chữa cháy, công tác đảm bảo các điều kiện an toàn phòng chống cháy nổ và công tác của lực lượng bảo tại cơ quan làm việc; Xác định là nhiệm vụ chính trị quan trọng nhằm tạo môi trường an toàn, ổn định cho công tác xây dựng chính sách dân tộc. Những vấn đề mới phát sinh phức tạp về ANCT đã được chỉ đạo giải quyết bằng việc triển khai thực hiện đồng bộ các giải pháp, trong đó phát động và phát triển phong trào bảo vệ ANTQ luôn là giải pháp quan trọng hàng đầu.

a) Về công tác Cảnh sát cơ động, công tác phòng cháy và chữa cháy

Hàng năm Ủy ban Dân tộc triển khai các hoạt động tuyên tuyền, phổ biến giáo dục pháp luật như: Luật phòng cháy và chữa cháy; Pháp lệnh Cảnh sát cơ động; thực hiện các quy định hướng dẫn về Cảnh sát cơ động, phòng cháy và chữa cháy và các văn bản hướng dẫn thi hành. Ban hành Kế hoạch cho đội phòng cháy và chữa cháy cơ sở huấn luyện, bồi dưỡng nhiệp vụ phòng cháy và diễn tập phương án PC&CC của Ủy ban Dân tộc;
- Quyết định số 659/QĐ-UBDT ngày 07/11/2017 của Bộ trưởng, Chủ nhiệm về việc Thành lập đội phòng cháy và chữa cháy; Quyết định số 660/QĐ-UBDT ngày 07/11/2017 của Bộ trưởng, Chủ nhiệm Về việc Quy định trách nhiệm trong công tác phòng cháy và chữa cháy; Quyết định số 661/QĐ-UBDT ngày 07/11/2017 của Bộ trưởng, Chủ nhiệm Về việc Ban hành Nội quy phòng cháy và chữa cháy.
b) Về công tác lực lượng trị an cơ sở

Quán triệt, tập huấn và thực hiện nghiêm chỉnh về tổ chức, hoạt động của lực lượng bảo vệ cơ quan như: Nghị định số 06/2013/NĐ-CP, ngày 09/01/2013 Quy định về Bảo vệ cơ quan, doanh nghiệp; Thông tư số 46/2014/TT-BCA, ngày 16/10/2014 của Bộ Công an Quy định chi tiết thi hành một số Điều của Nghị định số 06/2013/NĐ-CP, ngày 09/01/2013 quy định về Bảo vệ cơ quan, doanh nghiệp và các văn bản hướng dẫn thi hành về bảo vệ cơ quan, doanh nghiệp.
2. Công tác kiểm tra 
Trong những năm qua Ủy ban Dân tộc đã phối hợp với Cục Phòng cháy chữa cháy và cứu nạn cứu hộ - Bộ Công an, Bộ Quốc phòng, Phòng cảnh sát Phòng cháy chữa cháy và cứu nạn cứu hộ thành phố Hà Nội và các đơn vị có liên quan trên địa bàn thành phố Hà Nội trong công tác phối hợp thực hiện chính sách, pháp luật về phòng cháy và chữa cháy.

Ủy ban Dân tộc đã chỉ đạo các vụ, đơn vị thực hiện trong công tác thực hiện chính sách, pháp luật về phòng cháy và chữa cháy. công tác đảm bảo các điều kiện an toàn phòng chống cháy nổ tại nơi làm việc. 

3. Thực tiễn thi hành các quy định của pháp luật 
a) Về công tác lực lượng trị an cơ sở

Tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật, phổ biến kiến thức công tác lực lượng trị an cơ sở
Về Công tác đảm bảo ANCT, an ninh nội bộ: Ủy ban Dân tộc thực hiện tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng, phát động phong trào học tập và làm việc theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; nắm chắc diễn biến tư tưởng của cán bộ, công chức, viên chức và người lao động; phát hiện kịp thời những biểu hiện tư tưởng lệch lạc, những quan điểm trái chiều để có biện pháp phòng ngừa, ngăn chặn, không để các phần tử xấu, cơ hội chính trị lọt vào nội bộ; tổ chức sơ kết thực hiện Pháp lệnh bảo vệ bí mật Nhà nước; Pháp lệnh cảnh sát cơ động; thực hiện tốt quy chế quản lý "đoàn ra, đoàn vào", nhất là các đoàn nước ngoài đến làm việc tại cơ quan và cán bộ, công chức, viên chức của cơ quan được cử đi nước ngoài công tác, học tập; Có biện pháp phòng ngừa, ngăn chặn, xử lý kịp thời những tài liệu, ấn phẩm phản động phát tán vào cơ quan nhằm mục đích chính trị.

 Về công tác bảo vệ giữ gìn trật tự xã hội: Ủy ban Dân tộc thường xuyên phối hợp với lực lượng Công an thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước về an ninh trật tự, thực hiện các quy định về xuất, nhập cảnh. Vận động cán bộ, công chức, viên chức và người lao động thực hiện nghiêm Nghị định 79/2018/NĐ-CP ngày 16/5/2018 của chính phủ quy định chi tiết một số biện pháp thi hành Luật Quản lý, sử dụng vũ khí, vật liêu nổ và các văn bản hướng dẫn có liên quan của Bộ Công an về công tác lực lượng trị an cơ sở.
Về Công tác xây dựng lực lượng bảo vệ cơ quan: Tiếp tục củng cố, kiện toàn, xây dựng lực lượng bảo vệ. Chủ động phối hợp với lực lượng Công an có kế hoạch tập huấn, bồi dưỡng trình độ nghiệp vụ cho lực lượng bảo vệ, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới.
b) Về công tác phòng cháy và chữa cháy

- Tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật, phổ biến kiến thức về phòng cháy và chữa cháy.

Ủy ban phối hợp với Bộ Công an tổ chức các buổi tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật, phổ biến kiến thức về phòng cháy và chữa cháy cho cán bộ, công chức, viên chức và người lao động của các vụ, đơn vị trực thuộc tạo sự chuyển biến mạnh mẽ trong nhận thức, ý thức trách nhiệm, nghiêm túc chấp hành pháp luật và tích cực tham gia công tác phòng cháy và chữa cháy, đồng thời phản ánh, phê bình các hành vi vi phạm nghiêm trọng quy định của Nhà nước về phòng cháy và chữa cháy để tuyên truyền, giáo dục, phòng ngừa chung.

Công tác thẩm duyệt, nghiệm thu phòng cháy, chữa cháy và việc ban hành, thực hiện các tiêu chuẩn an toàn phòng cháy và chữa cháy. Định kỳ hằng năm Ủy ban Dân tộc được Cảnh sát phòng cháy và chữa cháy Thành phố Hà nội kiểm tra về công tác an toàn phòng cháy và phòng cháy;

III. ĐÁNH GIÁ CHUNG
Tổ chức, triển khai thực hiện nghiêm túc các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, Luật phòng cháy và chữa cháy, Pháp lệnh Cảnh sát cơ động, Nghị định của Chính phủ, về công tác phòng cháy và chữa cháy và các văn bản hướng dẫn thi hành liên quan;

 
Triển khai, tổ chức thực hiện công tác phòng cháy và chữa cháy, công tác của lực lượng bảo vệ cơ sở; nghiêm túc, phù hợp, đạt kết quả tốt, góp phần nâng cao nhận thức và trách nhiệm cho toàn thể cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và người lao động đối với nhiệm vụ chung của cơ quan đơn vị;

Thường xuyên được củng cố, kiện toàn: công tác phòng cháy và chữa cháy; lực lượng bảo vệ cơ quan đi vào hoạt động nề nếp, làm tốt công tác tham mưu cho cấp ủy Đảng và Lãnh đạo Uỷ ban Dân tộc trong việc triển khai, thực hiện công tác này. 
Để đảm bảo trật tự án toàn xã hội trong tình hình mới. Ủy ban Dân tộc đề nghị Bộ Công an tăng cường bồi dưỡng, tập huấn về các nội dung công tác phòng cháy và chữa cháy, công tác bảo vệ tại cơ quan đơn vị sát với thực tiễn.
Trên đây là báo cáo Tổng kết 05 năm Pháp lệnh cảnh sát cơ động và thi hành các văn bản hướng dẫn thi hành,  Ủy ban Dân tộc gửi Quý Bộ tổng hợp./. 

	Nơi nhận:

- Bộ Công an;
- Bộ trưởng, Chủ nhiệm (để b/c);

- Cổng thông tin điện tử UBDT;
- Lưu: VT,  PC.
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