

	UỶ BAN DÂN TỘC
Số:       /UBDT-CSDT
V/v trả lời kiến nghị của cử tri gửi tới Quốc hội trước kỳ họp thứ 8, Quốc hội khóa XIV
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 
     Hà Nội, ngày     tháng 12  năm 2019



Kính gửi:
                       
       - Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh Thanh Hóa,


       - Ban Dân nguyện, Uỷ ban Thường vụ Quốc hội.

Ủy ban Dân tộc nhận được văn bản số 415/BDN ngày 8/11/2019 của Ban Dân nguyện, Ủy ban Thường vụ Quốc hội về việc trả lời kiến nghị cử tri tỉnh  Thanh Hóa trước kỳ họp thứ 8, Quốc hội khóa XIV: “Đề nghị xem xét điều chỉnh những bất cập trong chính sách hỗ trợ sản xuất cho hộ nghèo, hộ cận nghèo và hộ mới thoát nghèo theo chương trình 135”. Sau khi nghiên cứu, Ủy ban Dân tộc có ý kiến như sau:
Trong giai đoạn 2016-2020, Chương trình 135 là một dự án thành phần của Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững giai đoạn 2016-2020, trong đó có nội dung chính sách hỗ trợ sản xuất cho hộ nghèo, hộ cận nghèo và hộ mới thoát nghèo được thực hiện theo quy định tại Thông tư số 01/2017/TT-UBDT ngày 10/5/2017 của Ủy ban Dân tộc quy định chi tiết thực hiện Dự án 2 (Chương trình 135) thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia Giảm nghèo bền vững giai đoạn 2016-2020, Thông tư số 18/2017/TT-BNNPTNT ngày 09/10/2017 của Bộ Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn hướng dẫn một số nội dung thực hiện hỗ trợ phát triển sản xuất, đa dạng hóa sinh kế và dự án nhân rộng mô hình giảm nghèo thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia Giảm nghèo bền vững giai đoạn 2016-2020, Thông tư số 15/2017/TT-BTC ngày 15/02/2017 của Bộ Tài chính qui định quản lý và sử dụng kinh phí sự nghiệp thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia Giảm nghèo bền vững giai đoạn 2016-2020 và các văn bản khác có liên quan.
Với vai trò là Cơ quan chủ trì thực hiện Chương trình 135, Ủy ban Dân tộc luôn chủ động, phối hợp với các Bộ, ngành liên quan nắm bắt những khó khăn, bất cập trong thực hiện Chương trình để tháo gỡ giúp địa phương, qua đó nâng cao hiệu quả thực hiện Chương trình 135. Một số khó khăn đã kịp thời được phát hiện và giải quyết, ví dụ như khó khăn của các địa phương khi thực hiện quy định hộ nghèo, hộ cận nghèo tham gia dự án hỗ trợ phát triển sản xuất, đa dạng hóa sinh kế và nhân rộng mô hình giảm nghèo phải có đơn đăng ký thoát nghèo, thoát cận nghèo (Thông tư số 100/2018/TT-BTC ngày 01/11/2018 của Bộ Tài chính về bãi bỏ điểm đ khoản 1 điều 7 Thông tư số 15/2017/TT-BTC ngày 15/02/2017 của Bộ Tài chính quy định quản lý và sử dụng kinh phí sự nghiệp thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia Giảm nghèo bền vững giai đoạn 2016-2020). Vì vậy, Ủy ban Dân tộc trân trọng đề nghị cử tri tỉnh Thanh Hóa cung cấp thông tin chi tiết về những bất cập trong chính sách hỗ trợ sản xuất của Chương trình 135 để Ủy ban Dân tộc phối hợp với Bộ, ngành có liên quan nghiên cứu, đề xuất hướng giải quyết.

Trên đây là ý kiến trả lời kiến nghị của cử tri gửi tới Quốc hội kỳ họp thứ 7, Quốc hội khóa XIV, Uỷ ban Dân tộc xin gửi Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh Thanh Hóa và Ban Dân nguyện thuộc Uỷ ban thường vụ Quốc hội tổng hợp./.
	Nơi nhận : 

- Như trên; 

- Bộ trưởng, Chủ nhiệm UBDT;

- Cổng TTĐT của UBDT; 

- Lưu: VT, CSDT (3).


	   BỘ TRƯỞNG, CHỦ NHIỆM
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