	UỶ BAN DÂN TỘC
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:       /UBDT-ĐPI

V/v ý kiến tham gia dự thảo Báo cáo Chính trị trình Đại hội Đảng bộ tỉnh Lào Cai lần thứ XVI nhiệm kỳ 2020 - 2025
	Hà Nội,  ngày      tháng 4 năm 2020


Kính gửi: Tỉnh uỷ Lào Cai

Uỷ ban Dân tộc nhận được công văn số 2593 - CV/ĐU ngày 27/3/2020 của Tỉnh Uỷ Lào Cai về việc xin ý kiến vào dự thảo Báo cáo Chính trị trình Đại hội Đảng bộ tỉnh Lào Cai lần thứ XVI nhiệm kỳ 2020 – 2025. Qua nghiên cứu, Ủy ban Dân tộc tham giá ý kiến như sau:
1. Nhất trí và đánh giá cao dự thảo Báo cáo Chính trị trình Đại hội Đảng bộ lần thứ XVI nhiệm kỳ 2020 – 2025 của tỉnh Uỷ Lào Cai.

2. Về một số nội dung, Uỷ ban Dân tộc đề nghị Tỉnh Uỷ Lào Cai nghiên cứu có thể bổ sung vào Báo cáo Chính trị:

- Về mục tiêu: Tỉnh Lào Cai là một trong số ít tỉnh có nhiều lợi thế về vị trí địa lý, nguồn tài nguyên thiên nhiên và văn hóa các dân tộc... bởi vậy "Xây dựng Lào Cai phát triển toàn diện trở thành Trung tâm, cầu nối giao thương kinh tế, đối ngoại giữa Việt Nam và các nước ASEAN với vùng Tây nam - Trung Quốc", Nội dung này, nên nghiên cứu thành " Xây dựng Lào Cai trở thành Trung tâm quốc tế về kinh tế, tài chính, văn hóa giữa Việt Nam, các nước ASEAN và Hiệp hội đối tác toàn diện, tiến bộ xuyên Thái Bình Dương (CPTPP) với vùng Tây nam - Trung Quốc", như vậy định hướng phát triển sẽ toàn diện và rộng mở hơn.
- Lào Cai là tỉnh có tỷ lệ cao đồng bào Dân tộc thiểu số, nên quan tâm nội dung: “Đầu tư phát triển kinh tế - xã hội vùng dân tộc thiểu số giai đoạn 2021 – 2030” phù hợp Nghị quyết số 88/2019/QH14 ngày 18/11/2019 của Quốc hội và Chương trình mục tiêu Quốc gia phát triển kinh tế - xã hội vùng dân tộc thiểu số và miền núi giai đoạn 2021-2030.

Trên đây là ý kiến tham gia của Ủy ban Dân tộc vào dự thảo Báo cáo Chính trị trình Đại hội Đảng bộ của tỉnh Lào Cai lần thứ XVI nhiệm kỳ 2020 – 2025./.
	 Nơi nhận:

- Như trên;

- Bộ trưởng, Chủ nhiệm (để b/c);

- Các TT, PCN;

- Các Vụ: CSDT, DTTS;

- Cổng TTĐT UBDT;
- Lưu: VT, ĐPI.
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