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BÁO CÁO

Kết quả thực hiện các nhiệm vụ Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ giao 

Ủy ban Dân tộc tháng 5 năm 2020

I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO ĐIỀU HÀNH
Căn cứ Quyết định số 42/2014/QĐ-TTg ngày 27/7/2014 của Thủ tướng Chính phủ Về việc ban hành Quy chế theo dõi, đôn đốc, kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ giao; Quyết định số 23/2018/QĐ-TTg ngày 15/5/2018 về việc sửa đổi, bổ sung Quy chế theo dõi, đôn đốc, kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ giao tại Quyết định 42/2014/QĐ-TTg; Căn cứ Chương trình công tác của Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ và ý kiến chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ, các thông báo kết luận của Thủ tướng Chính phủ và Phó Thủ tướng Chính phủ; Lãnh đạo Ủy ban Dân tộc tập trung chỉ đạo tổ chức triển khai thực hiện các nhiệm vụ; chú trọng tiến độ thực hiện các đề án trình Thủ tướng Chính phủ; phối hợp chặt chẽ với các bộ, ngành có liên quan trong việc xây dựng và thực hiện các đề án, chính sách dân tộc. 
Hàng tháng, Tổ Công tác của Bộ trưởng, Chủ nhiệm bám sát sự chỉ đạo của Lãnh đạo Ủy ban tập trung theo dõi, cập nhật các nhiệm vụ được giao đặc biệt là các nhiệm vụ có hạn xử lý, kịp thời đôn đốc triển khai kịp tiến độ.
II. TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CHÍNH PHỦ, THỦ TƯỚNG CHÍNH PHỦ GIAO THÁNG 5 NĂM 2020
1. Kết quả triển khai thực hiện nhiệm vụ Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ giao 

Từ ngày 24/4/2020 đến ngày 24/5/2020, Ủy ban Dân tộc được giao thêm 39 nhiệm vụ nâng tẩng số nhiệm vụ được giao từ ngày 01/01/2019 đến ngày 24/5/2020 lên là 164 nhiệm vụ. Số nhiệm vụ đã hoàn thành là 51 nhiệm vụ, số nhiệm vụ chưa hoàn thành là 113 nhiệm vụ.
2.Tình hình thực hiện nhiệm vụ
a) Đối với những nhiệm vụ được giao thêm từ ngày 24/4/2020 đến nay
Theo thống kê trên hệ cơ sở theo dõi dữ liệu, trong tháng 5, Ủy ban Dân tộc đã tăng thêm 39 nhiệm vụ. Căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ của các vụ, đơn vị chuyên môn, Lãnh đạo Ủy ban Dân tộc đã giao cho đơn vị chức năng nghiên cứu, tham mưu đảm bảo thời gian theo quy định và giao Tổ Công tác của Bộ trưởng, Chủ nhiệm cập nhật, theo dõi, đôn đốc kịp thời đối với các nhiệm vụ trên.
b) Đối với những nhiệm vụ giao trước ngày 24/4/2020
Ủy ban Dân tộc có 03 nhiệm vụ chưa hoàn thành quá hạn xử lý. Trong đó có 01 nhiệm vụ từ năm 2019 chuyển sang và 02 nhiệm vụ được giao năm 2020. Gồm các nhiệm vụ:
- Nhiệm vụ 1: “Xây dựng Cổng Dịch vụ công cấp bộ, cấp tỉnh và hệ thống thông tin một cửa điện tử tập trung” giao tại Nghị quyết 17/NQ-CP ngày 07/3/2019 của Chính phủ.

- Nhiệm vụ 2: “Khẩn trương triển khai các giải pháp kỹ thuật hoàn thành kết nối, tích hợp với Cổng Dịch vụ công Quốc gia” được giao tại Thông báo số 119/TB-VPCP 23/3/2020 của Văn phòng Chính phủ.
- Nhiệm vụ 3: “Tiếp tục chuẩn hóa thông tin, dữ liệu thủ tục hành chính trên Cơ sở dữ liệu quốc gia về thủ tục hành chính, mã hồ sơ trên hệ thống một cửa điện tử bảo đảm công khai, minh bạch, tạo điều kiện thuận lợi cho người dân, doanh nghiệp trong tiếp cận, thực hiện, giám sát việc giải quyết thủ tục hành chính” được giao tại Thông báo số 119/TB-VPCP 23/3/2020 của Văn phòng Chính phủ.

Đối với 03 nhiệm vụ này, Ủy ban Dân tộc đã báo cáo trong Báo cáo Kết quả thực hiện các nhiệm vụ Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ giao Ủy ban Dân tộc tháng 4 năm 2020 (Số 501/BC-UBDT ngày 27/4/2020) gửi Văn phòng Chính phủ và Tổ công tác của Thủ tướng Chính phủ tổng hợp. Đến nay, Ủy ban Dân tộc vẫn đang tiếp tục thực hiện.
Các nhiệm vụ khác đang triển khai theo quy định.
Trên đây là báo cáo rà soát, kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ do Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ giao tháng 5 năm 2020, Ủy ban Dân tộc kính gửi Văn phòng Chính phủ xem xét, tổng hợp, báo cáo Thủ tướng Chính phủ./. 
	 Nơi nhận: 

- Văn phòng Chính phủ;

- Tổ công tác của Thủ tướng CP;

- BT, CNUB (để b/c);

- Các TT, PCN UB;

- Tổ công tác 498;
- Cổng TTĐT UBDT;

- Lưu: VT, VP.
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